
 

 

 

  GRANSKIM ATLETSKIM SAVEZIMA  

 

                Broj:  108/03  
                              Beograd  25.02.2019. 

Poštovani, 

Atletski savez Srbije će u saradnji sa IAAF-om i Olimpijskim komitetom Srbije, ove godine, po prvi put 

organizovati Tehnički kurs za trenere, koji je namenjen, trenerima koji se bave uzrasnom kategorijom , 

takmičara  do 16 godina starosti.  

 

Osnovni cilj organizovanja kursa je: uvođenje trenera u sistem  obuke IAAF , preko akreditovanih predavača  

kao i njihovo licenciranje od strane IAAF (posle položenog teoretskog i praktičnog dela ispita) Predavač na 

ovom seminaru biće  Bradeško Boštjan (SLO).   

Seminar je Prvog nivoa i ima karakteristike osnovne obuke trenera koji rade sa uzrasnim kategorijama do U16.  

Ovaj nivo obuke trenera proizvešće kvalifikovane trenere koji će u svom daljem radu moći da obučavaju i 

pripremeju sportiste od atletskih škola do nivoa vrhunske atletike . Obučeni treneri će biti sposobni i 

kompetentni da sprovedu decu kroz kompletan program omaldinske atletike u disciplinama ( trčanja, 

skokova , bacanja i višeboja). 

Završetkom osnovnog kursa treneri imaju dalju mogućnost usavršavanja, bilo sopstvenim angažovanjem ili 

pak kroz dalje doškolovavanje kroz  sistem IAAF-a preko, kurseva  II i III nivoa obuke. 

 

Ukupno trajanje kursa je  12 dana, a održaće se u četiri etape i to: 15-18. marta;  22-24. marta; 29-31. marta i  

05.-07. aprila. 

 

Mesto održavanja: Atletska dvorana u Beogradu. 

Za sve trenere iz unutrašnjosti za vreme boravka u Beogradu biće obezbeđen smeštaj, a o nazivu i adresi 

hotela ćemo vas naknadno obavestiti. Troškovi putovanja padaju na teret granskih saveza ili klubova.  

Kako je broj polaznika ograničen na 24, obraćam vam se sa molbom da mi:  Stručni saveti ili Trenerske 

organizacije, vaših granskih saveza , po njihovom izboru, dostave imena kandidata  za pohađanje kursa, uz 

napomenu da je njihovo prisustvo obavezno tokom celog trajanja kuras, kao i da među trenerima treba da 

budu i po dve polaznice, ženskog pola.  Broj polaznika po granskim savezima je sledeći: ASB (8); ASV (8); 

ASCS i ASKiM (7+1). Rok za dostavljanje imena polaznika je utorak 05. mart do 14 časova. 

 

S poštovanjem, 

Slobodan Popović, sportski direktor 

 


